

买期房买怕了，可后来又买期房

高新未来城·创客谷一业主“说一套，做一套”，还引发“连锁购房”

■本报记者 莫雪松 通讯员 何艳谊



高新未来城·创客谷项目效果图



商业配套

“好了伤疤忘了痛”，是告诫人们要吸取教训。

可是，雷先生前一次买期房的“伤疤”未愈、“痛楚”还在，而且在并非刚需的时候，居然又去买了一套期房。不仅如此，他还介绍别人去买，而被介绍的人也作为改善型住房相继买了房。

2012年，雷先生在一个楼盘购买一套期房，可是一直没有交房，直到2020年才搭帮政府部门解决遗留问题办到不动产权证。

有了这一次的经历，雷先生坦言，自己买期房都买怕了。可是，他似乎“说一套，做一套”——2019年初，他却在“高新未来城·创客谷”买了一套期房，而那时，项目施工才刚进行至地面部分。

买房并非小事。雷先生有了一次挫折，为什么不“吸取教训”呢？

他告诉记者，其实这正是他考虑的最关键的点。“高新未来城·创客谷”是由国有企业开发建设的，靠得住，不怕“烂尾”。

当然，除了“放得心”以外，雷先生还觉得“创客谷”地段非常好，这里路网发达，离高速出入口近，交通方便；附近有幼儿园、小学、中学，孩子上学方便；离自己工作的地方近，上班方便；周边各类配套设施齐全，生活方便；衡阳国家高新区是政府重点打造的宜居新区，这里将越来越繁华，越来越热闹。

经多方综合考虑，他就在这里买了。

不仅如此，他还叫上一位老战友，现在的同事一起看房，同事也买了；这位同事又介绍一位亲戚看房，这位亲戚也买了；雷先生去办事，一位办事人员听了他的介绍后，也买了；就在前不久，3月25日，雷先生一位亲戚打电话给他，想到高新未来城买个门面，向他了解情况……雷先生没想到，他买一套房居然引起一场“连锁反应”。

据介绍，高新未来城由衡阳高新投资集团匠心打造，从整体规划到户型设计，从建材选用到建设质量，都力求精益求精。

项目位处“城市绿肺之地”衡阳国家高新区，东临长丰大道，西靠二环西路，南接衡州大道，北邻天台路，路网四通八达，交通快捷便利。教育配套优质，有高新区唯一获得湖南省中小学创客示范教育基地、设施优质先进的衡州小学（自带幼儿园），有升学率在全市名列前茅、被市一中录取率最高的革新实验中学，孩子可享受幼儿园、小学到初中全程一站式名牌教育服务。大型超市商场、农贸市场等生活配套齐全，酒店、饭店、茶楼等娱乐餐饮商家应有尽有。南华附二、中心医院华新分院、南方医科大学附属衡阳医院等在医疗保健方面为居民提供便利。附近生态公园、船山公园、雁鸣溪风光带、雨母山风景区等则成为居民休闲观光的好去处。

高新未来城系列共有4个楼盘，首期推出“创客谷”和“文创谷”，小区容积率均低至3.0以下，绿地率则高达33%以上。规划除了住宅、公寓，还拥有商业综合体、创业型商业街，酒店式公寓、特色餐饮、美容美体、品牌旗舰店、电影院、健身房等将一应俱全。住房有经济型房、改善型房，也有大平层空中花园豪宅。采用内板式及纯板式户型，实现南北通透。小区车位比高达1:1.6。打造优质的社区景观资源，设置超大楼间距。特设慢行系统、景观广场、夜光跑道、低龄及老年健身区，打造生态健康社区。

高新未来城还拥享智慧4.0居住科技，打造“智慧生活区”。形象墙、车牌识别系统、智能安防系统、智能门禁、可视对讲、直饮水系统、人车分流设计、健康跑道、水净化系统、快递存取、Wi-Fi定点覆盖……智慧科技的融入，让居民生活变得更加安全、便捷和舒适。



精美的户型设计



慢行系统

公益广告



文明健康
有你有我

衡阳群众

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

人民有信仰，国家有力量，
民族有希望！
每一个人都是新时代的
见证者、开创者、建设者！



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣
衡阳市创建国家卫生城市工作领导小组办公室